
SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE 
SITZUNG VOM 15.02.2023 

anwesend: Franz, Lara, Lynn, Nele, Phillipp, Robert, Tom, Tim, Antonia, Niklas, An-
ton*, Chiara*, Fabian*, Marcus*, Franzi*, Jonathan*, Julius*, Lasse*, Lea*, Annelie*, Pia* 

fehlend: Philipp ( e), Vanessa (e), Ida (e), Linus (e), Roman (e) 

mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder 

Gäste: Fabian, Rafael, Richard 

Protokoll: Jonathan 

Sitzungsleitung: Antonia 

 

Sitzungsbeginn: 18:32 

 

TOP 0: ÜBERRASCHUNGSTOP 

- Discord-Server wird kurz erklärt (Sitzungschat,…) 

 

TOP 1: PROTOKOLL 

Der Fachschaftsrat Chemie und Mineralogie beschließt, das Protokoll vom 01.02. unter 
den in der Sitzung genannten Änderungen auf der Webseite zur Verfügung zu stellen. 

14/0/5 → angenommen 

 

 

TOP 2: BERICHTE UND UPDATES 

StuKo B/M 

- Module mit geänderter Modulbeschreibung: OC-Mastermodul etwas schwammig gehalten 

- OC generell noch etwas Klärungsbedarf bzgl. Vorlesungsinhalt und damit verbundenen Voraus-
setzungen 

 

StuRa 

- Beschlussfähigkeit 

- 2 Eilanträge 

- Haushaltsausschuss wurde bestätigt, Ciao-Cacao-Party verschoben 

- Wahlen für 4 Referate (jeweils 1 Kandidat:in) → alle konnten besetzt werden 

- Fakultätsinterne Wahlen digital, auch studentische Wahlen könnten digital durchgeführt werden 

→ auch FSR-Wahl gleich digital? → höhere Wahlbeteiligung, geringere Hemmschwelle 

- beides anzubieten ist leider ziemlich kompliziert, eventuell Präsenzwahl mit Laptop, aber Da-
tenschutz? 

- Meinungsbild dazu: mehrheitlich für digitale Wahl 

- im Falle der Präsenzwahl trotzdem Briefwahl angeboten 

- Abstimmung zur Erhöhung des studentischen Beitrags (Semesterbeitrag) verschoben auf 
nächste Sitzung 

 



Prüfungsausschuss 

- Chat-Bot: noch keine guten Antworten zu diesen sehr spezifischen Fragestellungen, somit ver-
schoben, wird weiter beobachtet 

- andere Sachen (z.B. Exmatrikulationsbeschlüsse) gingen glatt durch 

 

FakRa 

- niemand vom FakRa anwesend 

 

Mastergrillen 

- Philipp hat mit Prof. Denecke geredet: Anfang Mai soll Mastergrillen stattfinden 

- Prof. Denecke und Fakultät organisieren sehr viel selber, Philipp + Viktoriia unterstützen, Grills 
werden vom FSR angeboten, gerne auch weitere Hilfe vom FSR gerne gesehen 

 

TOP 3: FINANZEN 

- Kontostand: 1780,82 Euro 

- immer noch leider kein Zugang zum Konto 

- Drucker: noch mal bei Marika nachfragen 

 

TOP 4: SONSTIGES 

Ausmistetag und weitere Termine 

- 01.03. nächste Sitzung 

- 29.03. 15 Uhr im FSR Büro Ausmistetag und danach digital Sitzung 

 

Sommerfest 

- Vernetzungs-Sommerfest durch Info-FSR gewünscht, vielleicht Ende Vorlesungszeit im Park? 

- BioPharms, FaRaPhys und Mathe auch dazu 

- im Sommer relativ viel zu tun, schaffen wir das / wollen wir das? Auch bzgl. Unterstützung 

- Idee grundsätzlich sehr schön 

- soll anscheinend größer geplant sein, mit DJ und weiteren größeren Attraktionen (ähnlich wie 
FakFest) 

→ müsste schon März/April organisiert werden 

 

Geschirrspüler 

- funktioniert wieder, danke an Marcus! :D 

 

FSR-Klamotten / Merch 

- sollen neu bestellt werden (viele neue Menschen im FSR) 

- auch weiteren Merch wie z.B. Feuerzeuge, Notizblöcke,… 

- ist das sinnvoll von studentischen Geldern zu kaufen? 

→ für Erstibeutel sollte das gehen, ansonsten lieber privat kaufen (wer das will) 

- eigentlich haben wir noch genügend „Kleinkram“ aus Erstibeutel-Aktionen, die übrig sind 

- Kugelschreiber sind auch ganz toll, hatten wir auch schon mal 

- FSR-Pullis und T-Shirts von Black Meadow 



- Jacken auch? Wäre ganz schön für Winter / kalte Tage (aber leider nicht bei Black Meadow) 

- Kleidung auch mit Namen? Kann dann allerdings schlecht weitergegeben werden 

- Kleidung könnte wahrscheinlich teilfinanziert werden durch den StuRa (aber nicht zu 100%) 

→ bis 26.02. in die Liste zur Klamottenbestellung eintragen 

 

Stundenpläne 

- Stundenpläne für nächstes Semester sind schon draußen :D 

 

 

Sitzungsende: 19:37 

 

 

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-
nungen/Enthaltungen 

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher 

werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt 

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt. 


